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を求めよ。

（小樽商大）

∥例題２∥   xx
dx
)1(

を求めよ。

（小樽商大）

∥例題３∥  6
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

xdxx を求めよ。

（東海大）

∥例題４∥  
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を求めよ。

（弘前大）
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
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を求めよ。

（明治大）

∥例題６∥定積分  

0
sin xdxe x

の値を求めよ。

（東京電機大）

∥例題７∥関数  
x

tdttxxf
0

2 sin)()( について )(' xf を求めよ。

（関東学院大）
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2

0

2 ||)(,1 dxtetfet x
とする。

(1) )(tf を求めよ。

(2) (1)の )(tf を最小にする tの値を求めよ。

（大阪電通大）

∥例題９∥ ),3,2,1(cos
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の値を求めよ。

（旭川医大）



○問題

◆定積分の計算

１．  
2

1
)12log( dxx を求めよ。

（東海大）
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を求めよ。

（東海大）

３．  2
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

dxx を求めよ。

（北海道工大）

４．関数 )(xf が 2)0(,3cos5cos)('  fxxxf をみたすとき、 






4
f を求めよ。

（拓殖大）
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を求めよ。

（北海道工大）

６．定積分 
e

dx
x

x
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)logsin(
の値を求めよ。

（東京電機大）

７． 
e

dxx
1

2)(log を求めよ。

（東洋大）

８． 
e

xdxx
1

2 log を求めよ。

（青山学院大）

９． )0(
2

cos)( 2   atetf at
のとき、 



0
)()( dttfaI を求めよ。

（大阪工大）

◆定積分で表された関数の最大・最小

10．  
1

0
||)( dtaeaf t

とおく。 )(xf の最小値を求め。つぎに )(xfy  のグラフを書

け。

（産業医大）



11． xの関数  
x

tdttxxf
0

sin)sin(2)( を考える。  22 ≦≦ x における )(xf の最

大値・最小値を求めよ。

（甲南大）

12．aを正定数とする。 tが 10 ≦≦ t を動くとき、 tの関数  


0

2)sin( dxxtax の最大値

と最小値を求めよ。

（立教大）

◆定積分と極限

13．(1) 0ak≧ のとき、  
k xdxexaS
0

|| を計算せよ。

(2) S
k 
lim を求めよ。ただし、 0lim 



x

x
xe は使ってよい。

（名古屋市大）

14． nを自然数とし、
22


 x とする。

(1)  tdttn cossin を求めよ。
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k
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n ttkxf
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12 cossin2)( を求めよ。

(3) )(lim xf nn 
を求めよ。

（東京農工大）
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